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 ساعات 3المدة :                                         علوم تجريبية الشعبة :

 ﴾نقاط  04 ﴿التمرين الأول :
)الفضاء منسوب الى معلم متعامد ومتجانس في                  , , , )o i j k

 
 : نعتبر النقط 

       (1, 2,3)A      ،(3, 1, 2)B −   ،  (0, 4, 4)C      ،(0, 3,0)D  
)تعين مستوي  A  ،B  ،C بين أن النقط  )ـ1          )P في الفضاء   

  اكتب معادلة ديكارتية للمستوي )ـ 2         
)و المستوي  Dالمسافة بين النقطة  احسب)ـ 3          )P  

)عين   )ـ4          )Γمجموعة النقط M 32:من الفضاء و التي تحقق
3
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) اكتب معادلة ديكارتية لـ )ـ5          )Γ ثم ثحقق من أن النقطةA تنتمي الى( )Γ  

   حد صحيح من بين الاقتراحات التالية عينه مع التبريريوجد جواب وا   ﴾نقاط  03 ﴿التمرين الثاني:
2نعتبر العدد المركب  )ـ1       (3 7 )z i i i= + −  

2هو zق مراف  ج  M(3;9)هي النقطة zصورة العدد  ب   2 هو zالجزء الحقيقي لـ  أ    (3 7 )z i i i= − − 
cos)3نعتبر العدد المركب  )ـ2      sin )
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z iπ π
= − + 

)arg    أ    ) 2 /
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z k kπ π= + ∈     7   ب 73(cos sin )
6 6

z iπ π
= 5   ج      +

6
πعمدة للعدد z 

z )ـ3        x yi= )النقطة عدد مركب صورته + ; )M x y في المستوي المنسوب الى معلم متعامد ومتجانس  

2 من المستوي حيث  M مجموعة النقط  4 0zz z− −  هي: =

 مجموعة خالية   جدائرة                              ب                     مستقیم           أ   

 ﴾نقاط  04 ﴿التمرين الثالث:   
) حل المعادلة التفاضلية ـ)1           )E         : التالية( )E  ..........4 9 0y y′′ + = 

) للمعادلة التفاضلية ψعين الحل )ـ2                )E :2 الذي يحقق( ) 1
3
πψ )و    = ) 0

6
πψ = 

 اقلب الـورقــة 2/  1  ـة الصفح 



)3بين أن : :التالية بإستعمال المبرهنة )ـ3           ) 2 cos( )
4

x x πψ = −   

  فإن:xغير معدومين ، من أجل كل عدد حقيقي  عددان حقيقيان bو  a: مبرهنة     

    2 2cos sin cos( )a x b x a b x θ+ = + 2 يث:ح − 2
cos a

a b
θ =

+
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sin b
a b
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): التالية  xذات المجهول المعادلة Rحل في مجموعة الأعداد الحقيقية  )ـ4       ) 0xψ = 

 ﴾نقاط  09 ﴿:رابعالتمرين ال    

[المعرفة على  f العددية نعتبر الدالة             [1,− : المعرفة  كمايلي ∞+
2( ) ln(1 )

1
xf x x
x

= − +
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) ليكن             )C  التمثيل البياني للدالةf  في معلم متعامد( , , )o i j
 
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

2j و  cm=
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 الجزء الاول    
lim  احسب)ـ 1     ( )
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)لاحظ انھ یمكن كتابة [ )f xعلى الشكل[ ]1( ) 2 (1 ) ln(1 )
1

f x x x x
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[ 
)استنتج ان المنحنى           )C يقبل مقارب( )Dاكتب معادلة له 

 هاجدول تغيرات ثم شكل fادرس اتجاه تغير الدالة )ــ 3    

 الجزء الثاني    
)ادلة للمماس كتب مع)ـ ا1           )Tللمنحنى ( )C0 في النقطة ذات الفاصلة 

) بين أن المعادلة  )ـ2           ) 0f x ]في المجال   αتقبل حلا وحيدا  = ثم بین أن 1,5[
2ln(1 )
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 −110 سعته α عين حصرا للعدد  )ـ3          

]في المجال  fعین إشارة   )ـ4           ]0,α 

) ثم ارسم f(5) احسب)ـ 5           )T و ( )C 
 الجزء الثالث   

[على  المعرفةFلتكن الدالة             [1,− ) كمايلي :   ∞+ ) ( 3) ln(1 ) 3F x x x x= − − + + 
[ علي المجال fة أصلية للدالة هي دال F بين أن  )ـ1        [1,− +∞ 
       2(- ( )A α المحددة بالمنحنى  مساحة الحيز ( )C  المعادلتينذي  المستقيمينحامل محور الفواصل و و 

0x xو= α= 
)احسب                )A α بالسنتمتر مربع وبدلالةα    )αالجرء الثاني  من 2 المعرف في السؤال(   

 بين أن -)3       
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1

A cmα αα
α

 −
=  + 

  

  الأستاذ :  قعموسي . ل               2/  2   ـةالصفح م بالنجاحمع تمنياتي لك    
 


